Prijimaci zkousky FCH VUT 2018
Identifikaéni Cislo sloZky: Test Cislo: B1-2018

Informace pro vypracovani testu

Odpoveédi se zapisuji pouze do pfisluSnych silné oramovanych poli.

Opravy (Skrtani) musi byt parafovany osobou povéfenou dohledem na pfijimaci zkousky.

K vlastnim vypoctliim a poznamkam pro vypracovani odpovédi pouzijte pfiloZzeny volny evidovany list.

Bodova hodnoceni jsou uvadéna u kazdé otazky, maximalné dosazitelny pocet bodu je 100.

Pfi psani testu smi uchaze€ pouzivat pouze psaci potieby a kalkulacku.

otazky odpovédi
1) Napiste vzorec (2 body):
NHsHSO4
hydrogensiran amonny
2) Napiste nazev chemické slouéeniny (2 body): kyanid méd’naty
Cu(CN)2
3) Napiste vzorec (2 body):
Cr03
oxid chromity
4) NapiSte nazev chemické slouceniny (2 body): | hexahydrat chloridu titanitého
TiClz-6H20
5) Napiste vzorec (2 body):
GeF4
fluorid germanicity
6) Napiste nazev chemické slou¢eniny (2 body): azid sodny
NaNs
7) Napiste vzorec (2 body):
Y(OH)s
hydroxid yttrity
8) NapiSte nazev chemické slouéeniny (2 body): | dusitan draselny
KNO2
9) Napiste vzorec (2 body):
NaMnO4
manganistan sodny
10) | Napiste nazev chemické slougeniny (2 body): | bromovodik, kyselina bromovodikova
HBr
1) Napiste vzorec (2 body):
MgHPO4
hydrogenfosforecnan hofe¢naty
Hs1O0s
13) Napiste vzorec (2 body): .
ZrSiOq
orthokfemicitan zirkonicity
14) | Napiste nazev chemické slougeniny (2 body): | selenicitan lithny

Li2SeOs




otazky odpovédi
15) Dopliite vzorce a stechiometrické koeficienty: | a = 2 d=3
(4 body):
= = Al
a Al+ b H2SO4 (ag.) — ¢ C+d D b=3 c 2(SO4)s
c=1 D=H>
16) Urcete stechiometrické koeficienty rovnice: a=1 d=3
(6 bodti):
b=3
a Cr203 + b CCls — ¢ CrCls + d COCl2
c=2
17) | Uréete stechiometrické koeficienty rovnice: a=4 d=8
(7 bod):
b=11
aFeS2+b 02 — cFe03 +dSO:
c=2
18) | vypoététe piiklad (7 bodu):
Kolik molu pfedstavuje 640 g kysliku? 20 molu
(Mr(O2) = 32)
19) | vypoététe priklad (7 bodu):
Chromit obsahuje 20 % hluSiny. Z kolika tun této rudy se vyrobi 6,5 t chromu? 1 7,49 t
(Mr(FeCr204) = 223,84; A{Cr) = 51,996)
20) | vypoétste priklad (7 bodu):
1,4 dm3b ych alnich podminek 10 g. Z kolika atom( o
’ m” romovyc ! par vazi za normalnich podmine g olika atomu se ze 2 atomtl
skladaji molekuly t&chto par?
(Ar(Br)=79,9)
21) | vypoététe piiklad (7 bodi):
Jaky bude hmotnostni zlomek chloridu barnatého v roztoku, ktery vznikl w=0.102
rozpu$ténim 1 molu dihydratu chloridu barnatého ve 100 molech vody? ’
(Mr(BaCl2:2H20) = 244,28; M«(H20) = 18,015)
22) Napiste nazev chemické slou€eniny (3 body):
CHs Kyselina 3-methylbutanova nebo
kyselina isovalerova
CH3 )—OH
O
23) Napiste nazev chemické slou€eniny (3 body):

CH
CH3/\/ 3

Cl

2-Chlorbutan nebo sek-
butylchlorid




otazky odpovédi
24) | Napiste nazev chemické slouéeniny (3 body): N-Methylanilin nebo
CHs fenyl(methyl)amin nebo
I‘\l fenyl(methyl)azan
N
H
25) Napiste nazev chemické slouéeniny (3 body): Propan-1 2 3-triol nebo glycerol
OH nebo glycerin
Ho._\._oH
26) Napiste nazev chemické slouceniny (3 body):
CHs
OH 2-Methylfenol nebo o-kresol
27) Nakreslete vzorec (3 body):
Cyklopentanon -
o
28) Nakreslete vzorec (3 body):
Ethyl(fenyl)ether (fenetol
yl(fenyl) ( ) O\/CHg
29) Nakreslete vzorec (3 body):
Benzylthiol
SH
30) Nakreslete vzorec (3 body):
COCH

Kyselina 2-aminobenzoova (kys. anthranilova)

NH;




Misto pro hodnoceni zkusebni komise - ponechat volné!




